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Індустріальні парки (ІП) – це території (не менше ніж 10 га), де можуть 

розміститися кілька підприємств задля здійснення різних видів господарської, 

науково-технічної, інноваційної діяльності. Місце розташування таких парків 

(строком мінімум на 30 років) пов’язане із наявністю природних і трудових 

ресурсів, розвиненою логістичною мережею, зацікавленістю місцевої влади. 

Організація Об’єднаних Націй з промислового розвитку визнала індустріальні 

парки дієвим інструментом економічного й технологічного зростання. 

До переваг розбудови сучасних індустріальних парків відносяться: 

створення нового продукту, розвиток місцевого бізнесу, працевлаштування 

великої кількості людей (в першу чергу місцевого населення), соціальна 

стабільність громади, податки у місцевий бюджет, створення умов для релокації 

виробничих потужностей з областей, де ідуть бойові дії. З іншого боку – це точки 

росту економіки та післявоєнної відбудови країни в цілому, рушій для переходу 

від сировинної моделі економіки до продовольчої. 

Також держава економічно стимулює створення ІП шляхом звільнення від 

ввізного мита для нового устаткування, від податку на нерухомість тощо [1]. 
Завдяки цьому очікується, що це зацікавить інвесторів, сприятиме створенню 

нових підприємств на території держави. Якщо у засновників ІП є концепція, 

побудована відповідна інфраструктура, то парк може запрацювати вже через 

декілька місяців.  

До проблем побудови сучасних ІП на даний момент відноситься те, що 

після проходження реєстрації не всі можуть розпочати роботу. Це виникає через 

неякісно розроблену концепцію, помилково обрану спеціалізацію парку, 

проблеми професійного керування, зникнення інвесторів (через війну) тощо.  

Станом на 01.01.2023 до Реєстру індустріальних парків в Україні включено 

60 одиниць із загальною кількістю робочих місць 935, у 2022 році – дев’ять 

індустріальних парків (116 нових робочих місць), ще будується 7 парків. 

Більшість ІП (60%) є комунальними, муніципальними, державними, коли 

ініціатором виступає місцева громада. Кількість приватних парків зростає і вже 

майже досягла 40% [2]. Під час війни багато підприємств були змушені 

релокуватися у безпечніші центральні та західні регіони України, і саме 

релокація до ІП – зручний інструмент організації промислової забудови і 

відновлення роботи підприємств, це вирішення нагальних проблем із 

приміщеннями, логістикою, охороною, інфраструктурою тощо. 
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